

“你的身份证证在我这里,我怎么给你?”

怕失主着急,小偷送还身份证



本报9月26日讯(记者
王忠才 通讯员 田晓剑)
惠民县王某在县城开了一家

网店,出差回来,发现店里的商品被偷了将近一半,其中还有王某的身份证。没过几天,王某接到了一个陌生电话,原来是嫌犯怕王某急用想将证件还他,经过盘问还去药店偷过保健品。

2012年9月10日晚上,惠民县王某出门回到自己开的店铺里,发现里面大部分的生活

用品都被搬空了。派出所民警接到报警后调取监控录像发现,一个身穿粉色长衣的男青年于10日上午在王某店前徘徊了一会儿。当晚22时许,该男子拎着一大包东西走出来,半小时后又吃力地搬出一个行李箱,经确认就是王某店中的行李箱。经清点,当晚王某被盗台式电脑、剃须刀四个、无线上网

卡等物品。

“你是王××吗,你的身份证证在我这里,我怎么给你?”没几天,王某就接到一陌生人打来电话,王某觉得可疑急忙报警,派出所民警将其抓获。据了解,王某当时看到王某经营的网店房门没有关好就趁机进去大大小小的偷了两箱子。“我当时是第一次偷东西心里害怕,也怕主人

急用身份证,就想打个电话给她送去。”嫌疑人王某说。

9月12日晚上,张某又窜至惠民县城环城南路南门北街卫生室盗窃手机一部、壮阳药三盒及避孕套两盒。

9月23日,姜楼镇的嫌疑人张某受到了警方行政拘留13日的处罚,并将张某送至惠民县拘留所。

不同意旅行社改线 要求退钱又被拒绝

本报9月26日讯(记者 张卫建 通讯员 邵阳) 国庆长假又值结婚十周年,无棣的庄先生想趁这个机会与妻子到威海旅游,因为这是当初夫妻俩度蜜月的地方,为此他们还提前与旅行社签订了合同。但就在出行前夕,却突然接到了线路和目的地更改的通知,这让庄先生难以接受。

国庆长假即将到来,很多人都会选择趁这个难得的机会外出旅游。假期又是自己的结婚十周年纪念,无棣的庄先生早早为自己的出行做好了准备,与无棣康辉旅行社签订了旅行合同,约

定威海两人三日游。但是在出行还有不到一个星期的时间,突然接到旅行社通知,因为种种原因,这条旅行路线被临时取消了,取而代之的是蓬莱、烟台、长岛三日游,费用虽无太大变化,但庄先生并不想去这些地方,因为他和妻子10年前的蜜月旅行就是去的威海,所以这次出游有特殊的意义。

庄先生找到旅行社交涉,在得知旅行路线已铁定更改的情况下,他要求旅行社全额退款。但旅行社工作人员却称订车票、住宿房间、保险的费用已经发生,不能全额退款。如果庄先生

执意要退团,庄先生需要承担一部分损失。庄先生对旅行社的这种做法很不满,在与旅行社负责人交涉未果之后,无奈之下只好到县消协投诉。

消协工作人员在全面了解情况后,认为旅行社的说法不能成立。《山东省消费者权益保护条例》明确指出,旅游业经营者应与消费者约定旅行线路、旅行时间、旅行景点、交通工具、食宿标准、费用等内容,不得擅自变更服务项目或降低服务标准。因此旅行社擅自更改线路应负全责,在消协工作人员耐心调解下,旅行社终于同意全额退款。

运钞车安全添保障

本报9月26日讯(通讯员
王丽红 郝瑶瑶 记者 王忠才) 9月26日上午,滨州市公安局在滨州金盾守护押运有限公司举行运钞车更新及防暴枪授枪仪式,市公安局副局长樊守林为运钞车驾驶员颁发钥匙、市公安局治安支队支队长李国庆为押运队员授枪。近年来,滨州金盾守护押运有限公

司创造了拴心留人工作环境和持续发展的经营氛围,艰苦创业,与时俱进,取得了良好的社会效益和经济效益,得到了各级领导和社会各界的高度评价。本次举行的运钞车更新及防暴枪授枪仪式,将进一步提升公司守护押运服务水平,更好地维护滨州市金融秩序的稳定和发展。

网吧临时停业整改火患

本报9月26日讯(通讯员
王延昌) 9月以来邹平县公安局消防大队对全县网吧进行了消防安全大排查。排查中发现新时空网吧存在灭火器失效等问题,随即,消防执法人员对该网吧做出临时停业整改火患的处罚。

据了解,在这次排查中,消防执法人员接到群众反映,邹平县新时空网吧灭火器失

效,安全出口被封闭,存在不少安全隐患,随即,消防人员对该网吧进行了检查,发现该网吧消防设施、器材和消防安全标志配置、设置不符合标准;未对消防设施保持完好有效,安全出口被封闭。针对这些严重问题,消防执法人员根据消防法责令网吧负责人立即整改火灾隐患,并对该网吧予以临时查封。